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Bijlage n

Verzoek aan R inzake feitelijke vragen Wijziging van de

begrotingsstaat van Buitenlandse Handel en

Ontwikkelingssamenwerking XVII voor het jaar2024

wijziging samenhangende met Najaarsnota

3

nota

Aanleiding

De feitelijke Kamervragen die op donderdag 5 december 2024 zijn gesteld naar

aanleiding van de tweede suppletoire begroting BHO 2024

Geadviseerd besluit

• Uw akkoord met de beantwoording van de Kamervragen zoals bijgevoegd

In de bijiage
• Ondertekening van de brief aan de Tweede Kamer zie bijiage 2

Kernpunten

Naar aanleiding van de tweede suppletoire begroting 2024 van BHO zijn er

feitelijke Kamervragen gesteld De deadline voor beantwoording van deze

feitelijke vragen is vastgesteld op dinsdag 10 december 14 00 uur

Toelichting

• De beantwoording van de Kamervragen zijn reeds afgestemd met MinFin

IRF

• Antwoord vraag 7 is aangepast conform uw verzoek zie gearceerd in

beantwoording
• Antwoord vraag 8 is als voIgt aangepast In het jaarverslag BHO 2024

wordt verslag gedaan van de realisatie over het begrotingsjaar 2024 Het

jaarverslag zal uw Kamer in mei 2025 toegaan
• Antwoord vraag 34 is als voIgt aangepast In Benin hebben Nederlandse

bedhjven dankzij het DRIVE programma voor infrastructuur orders

binnengehaald op het gebied van havenontwikkeling en kustbescherming
In Oeganda warden met een agro handelsmissie en met deelname aan het

EU Uganda Business Forum zakelijke kansen in Oeganda verkend en werd

een MoU ondertekend om in de visserijketen te investeren In Burundi

vraagt het behalen van concrete economische voordelen meertijd Deze

zullen ontstaan wanneer het land zich verder ontwikkelt

• Antwoord vraag 35 en 36 is aangepast conform uw verzoek zie gearceerd

in beantwoording

ONGERUBRICEERD GEEN MERtUNG Pagina 1 van 2

00001 1825043



♦ Antwoord vraag 46 is als voIgt aangepast De geraamde uitgaven voor de

eerstejaarsopvang van asielzoekers worden tweemaal per jaar bij

Voorjaarsnota en Najaarsnota aangepast op basis van de Meerjarige
Productie Prognose MPP Zoals u kunt lezen in de brief van de minister

van AenM van 6 november jl is de instroom van asielzoekers lager dan

eerder verwacht De toerekening van de eerstejaars asieluitgaven aan het

ODA budget wordt daarom aangepast Dit leidt tot een meevaller op de

BHO begroting Daardoor vioeit een bedrag van EUR 44 miljoen terug

vanuit de begroting van AenM naar de BHO begroting In het voorjaar is

de afrekening over het afgelopen jaar op basis van de werkelijke uitgaven
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Bijiage

Beantwoording van de feitelijke Kamervragen

Aanbiedingsbrief Tweede Kamer inzake de antwoorden op gestelde

feitelijke vragen

Overzicht meerjarige juridische verplichtingen
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